

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

24666 *Anuncio de corrección de errores del anuncio de la Dirección General del Agua: "Contratación para elaboración de proyecto y ejecución de obras de anteproyecto y estudio de impacto ambiental para elaboración de proyecto y ejecución de las obras de la E.D.A.R. este de Gijón, (Asturias). Clave: 01.333.408/2101.*

Es necesario posponer tres semanas todas las fechas del expediente epigrafiado, del anuncio publicado en el BOE, el día 14 de junio de 2010, núm. 144. Página 68933.

Es decir, en el el punto 1.8). Fecha límite de obtención de documentación e información: Donde dice: 24/08/2010.

Debe decir: 14 de septiembre de 2010.

En el punto 7. Presentación de ofertas o solicitudes de participación:

Donde dice: a) Fecha límite de presentación: Hasta las doce horas del día 3/08/2010.

Debe decir: a Fecha límite de presentación: Hasta las doce horas del día 20 de septiembre de 2010

8. Apertura de ofertas: Donde dice: c) Fecha y hora: 3 de noviembre de 2010 a las once horas.

Debe decir: c) Fecha y hora: 24 de noviembre de 2010 a las once horas.

11. Otras informaciones, en la fecha de apertura de ofertas técnicas, dice: 20 de septiembre de 2010,

Debe decir: la apertura de ofertas tecnicas se realizará el día 8 de octubre de 2010 a las 12 horas.

Madrid, 5 de julio de 2010.- La subdirectora General de Programación Económica, por delegación (Orden ARM/1603/2010, de la Secretaría de Estado de Medio Rural y Agua), M^a Soledad Giral Pascualena.

ID: A100054464-1